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ABSTRAK

Abstrak maksimal 200 kata, ditulis dalam bahasa Indonesia, dalam satu paragraf: Gambaran permasalahan mitra pengabdian, solusi, metode kegiatan pengabdian dan hasil pelaksanaan pengabdian. Diketik dengan font Times New Roman, size 11, spasi tunggal, cetak miring untuk bahasa Inggris atau bahasa lain. 

Kata kunci: maksimal 5 kata kunci, dipisahkan dengan menggunakan tanda koma, font Times New Roman 11, spasi tunggal, dicetak miring
ABSTRACT

Abstract of a maximum of 200 words, written in English, in one paragraph: Description of service partner problems, solutions, methods of service activities, and results of service implementation and typed in Times New Roman font, size 11, single-spaced, italics for English or other languages. 
Keywords: maximum 5 keywords, separated using commas, Times New Roman 11 font, single-spaced, italicized

PENDAHULUAN
Pendahuluan diketik dengan huruf besar, font Times New Roman, ukuran tulisan 12, bold. 
Pendahuluan berisi latar belakang kegiatan pengabdian, permasalahan mitra, solusi yang ditawarkan untuk mengatasi permasalahan mitra dan bentuk kegiatan pengabdian. Diketik dalam font Times New Roman, ukuran tulisan 12, spasi Normal, cetak miring untuk bahasa Inggris atau bahasa lain.
METODE
Metode diketik dengan huruf besar, font Times New Roman, ukuran tulisan 12, bold.
Metode berisi ruang lingkup dan objek kegiatan, tempat pelaksanaan kegiatan, bentuk dan tahapan kegiatan, diketik dengan font Times New Roman, ukuran tulisan 12, spasi Normal, cetak miring untuk bahasa Inggris atau bahasa lain.

HASIL DAN PEMBAHASAN
Hasil dan Pembahasan diketik dengan huruf besar, font Times New Roman, spasi Normal, ukuran tulisan 12, bold. 
Hasil menguraikan tentang pelaksanaan seluruh tahapan kegiatan pengabdian, dilengkapi dengan foto proses dan hasil kegiatan pengabdian. Jumlah minimal foto kegiatan wajib ditayangkan adalah 5 foto.
Pembahasan berisi tentang dampak kegiatan pengabdian bagi mitra pengabdian dan analisisnya diperkuat dengan teori dan data yang mendukung dan memperkuat hasil pengabdian, font Times New Roman, ukuran tulisan 12, spasi Normal, cetak miring untuk bahasa Inggris atau bahasa lain.

KESIMPULAN 

Kesimpulan diketik dengan huruf besar, font Times New Roman, 12 bold. 
Kesimpulan berisi rangkuman singkat atas hasil kegiatan pengabdian sebagai bentuk solusi atas permasalahan yang dihadapi mitra. Hasil pengabdian hendaknya juga memberikan saran/kontribusi/implikasi terhadap aplikasi dan/atau pengembangan ilmu, Times New Roman, ukuran tulisan 12, spasi Normal, cetak miring untuk bahasa Inggris atau bahasa lain. 


Untuk penyajian foto dan tabel adalah sebagai berikut: 
FOTO





Gambar 1. Nama kegiatan, font Times New Roman, ukuran tulisan 11, cetak miring, posisi ditengah dibawah foto
(urutan foto disesuaikan mulai dari angka 1, 2, 3, dst)


Tabel 1. Nama tabel, font Times New Roman, ukuran tulisan 11, cetak miring, posisi ditengah diatas tabel
(urutan tabel disesuaikan mulai dari angka 1, 2, 3, dst)
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DAFTAR PUSTAKA

Daftar Pustaka diketik dengan huruf besar, font Times New Roman 12, bold. Daftar Pustaka memuat sumber-sumber yang dikutip dan minimal 80% berupa referensi terbitan 10 tahun terakhir.
Daftar rujukan ditulis sesuai yang disusun sesuai dengan American Psychological Association (APA) Seventh edition, Times New Roman, ukuran tulisan 12, spasi tunggal, menggunakan Mendeley atau Zotero dalam penulisan Daftar Pustaka.
